

香港文匯報訊(記者阿祖)無線綜藝節目《男神廚房》特別炮製一輯《男神廚房開業喇!》，由男神嘉賓譚俊彥、方力申、關禮傑、伍允龍和張馳豪分別當上大廚，各自煮出80人分量大餐，於荃灣一家餐廳予客人分享，其中靚女助手陳聖瑜、關楓馨及葉靖儀亦全程從旁協助。日前小方與緋聞女友陳滢一起捧胡鴻鈞場，陳滢避忌拒絕與他合照，令小方非常尷尬，對此，小方昨日直指對方難捉摸，而被問到會否邀女方前來吃大餐，小方也以不想害對方為由拒絕。

談同場睇騷 陳滢避免同框 方力申氣對方難捉摸 沒邀食大餐

節昨日開始進行錄影，譚俊彥第一時間走入廚房看環境，他表示因為自己要煮80份三文魚，要了解有什麼步驟去處理。不過之前他都試過為自己的餐廳煮100人分量的大餐：「之前我開餐廳開業不久就遇上疫情，所以自己什麼都要做，貨都自己送，幸好現守得雲開！」問到疫情影響了多少？他說：「數字幾多不好講了，現可繼續做，但都有轉型，例如接網上和批發生意，不過最重要是食物好食！」

譚俊彥謹記顧客至上

至於方力申成為「男神廚神」之一，他今次會繼續煎帶子：「但我其實有叫人家不要來，因我不懂下廚，否則後果自負！」不過節目出街後他都被質疑「造馬」，他則強調自己真的不懂下廚，卻被他誤打誤撞煮出好味食物，他解釋《美女廚房》是要女嘉賓即場揭盅食材作考驗，但今次《男神廚房》一早傾好食材，可讓他上網找資料做功課，今次面對強敵再煮大餐，小方笑說不用擔心：「是天意，上次來消毒障，但仍未夠，天意要我再來消過無得避！」小方又要平反，之前與他傳緋聞的馮盈盈不吃得辣卻批評他的菜式太辣：「但那一集的主題是辣，都是因她開始時我才那麼低分，當時我又反應太慢，其實不怪得我！」譚俊彥即笑言懂下廚的男人更容易識多些女生，但很多女生都是難以捉摸，而且顧客永遠是對的，就像老婆一樣永遠是對的，小方即謂：「怪不知我唔得啦！」

問到小方有否叫另一緋聞女友陳滢來吃大餐？小方表示不想害對方故不會叫她來。提到日前胡鴻鈞演唱會上，陳滢刻意避他走了不肯合照，會否再次送花哄她？小方即落閘：「不講這些啦，其實她事後有找過我，說自己走了不影合照，是不想又被寫緋聞。她一向作風是做自己，也沒所



●5位男神需各自煮出80人分量大餐，供予餐廳客入分享。



●陳滢(右三)日前還與周嘉洛攬臂合照，但對另一緋聞男友方力申態度卻大相逕庭。網上圖片

謂的，陳姑娘天不怕地不怕！」她就是怕才走呀，小方維護說：「就是走了也不怕繼續講她和寫她！」

助手關楓馨不偏私

關禮傑與伍允龍是男神廚房今日第一日開業坐鎮的大廚，二人將合作炮製大餐，關禮傑負責煮80人分量的素炒飯，伍允龍則煮摩洛哥雞。關禮傑說：「希望第一日開張有個好開頭，知道賣座熱烈，一些外國朋友也上網為父母訂位來支持，現只餘少量現場位置，心情都有多少緊張，先要煲定好多飯備用，不過都是遊戲性質，希望大家食得開心。」而女兒關楓馨也會從旁幫忙，她表示應該全程當助手幫每位男神，但她特別會聽爸爸指示幫手做湯丸及糖不甩的甜品。問會否偏心爸爸多一點？關楓馨笑說：「不會，我會公平，但內心不覺意就不知了，幫其他人時也不會裝作落錯調味料，主要是不想害到客人！」



●關楓馨會聽爸爸關禮傑指示幫手做湯丸及糖不甩。

●方力申(左)自言不懂下廚，譚俊彥則連100人分量的大餐都煮過。



▲軒仔的15歲愛犬「妹妹」患病。

▲軒仔近日每次出外工作都歸心似箭。

張敬軒停工陪愛犬走最後一程

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張敬軒前晚於《星光熠熠耀保良》壓軸出場，近日忙於宣傳演唱會Blu-ray碟及為跨年演唱會準備的他，透露近日因15歲的哥基愛犬「妹妹」患病而時時出入寵物醫院，更坦言情況不樂觀：「前日去寵物醫院抽肺積水，雖然之後穩定啲，但醫生話係向嚟個(死亡)方向發展，唔好要佢咁辛苦，因為要篤支針入肺，見佢又好辛苦，我有同佢講『如果太辛苦，唔好唔捨得我，就走啦。』好在妹妹都叫做眼仔睇，醫生都會用盡一切方法等佢舒服啲。」

軒仔又指近日每次出外工作都歸心似箭，離家前又會內心煎熬，要留意住愛犬狀況，他說：「醫生都建議我帶『妹妹』返屋企，可以多些時間陪佢，同埋住2、3日院要成9萬幾蚊，睇獸醫係貴過睇人嘅醫生，所以我會好珍惜這段時間，都會休息陪

佢，同埋只要我有一日返工，我都應該唔會再養動物。」

應屆香港小姐冠軍宋宛穎、亞軍梁凱晴、季军及友誼小姐邵初首次參與該節目。宋宛穎表示今年會做慈善工作為主，之後就會做一個新年綜藝節目司儀，問到她家中可有擺風水陣？她說：「本身都有睇少少，有擺風水陣，但唔係為得獎，係為健康同學業，(求愛情?)有。」

邵初表示近日拍綜藝節目《識貨2直播營銷學堂》，和陳敏之拍檔賣寵物藥妝，問到可有賣出？她笑說：「初時好開心賣出貨，但原來係臨記。」她又自言口才雖不俗，但在街頭賣東西都是個挑戰。梁凱晴則透露之前有去面試，為之後拍劇作準備，並打算找老師學唱歌。

●應屆港姐宋宛穎(中)、梁凱晴(左)和邵初開始接受不同的工作挑戰。



米雪捐出藝術畫作行善

中新社電 智行基金會昨日在香港舉行「愛·改變生命」慈善畫展。藝人米雪捐出藝術畫作，為智行基金會籌募善款。



●蔡穎恩與攝影師男友結束8年愛情長跑。

蔡穎恩嫁拍拖8年攝影師

香港文匯報訊(記者阿祖)演員、模特兒蔡穎恩(Evelyn)與攝影師譚運佳日前在雙方父母和親友見證下註冊成為合法夫婦，結束8年愛情長跑，攜手步入幸福新生活。

婚禮於酒店戶外花園舉行，雙方家長和親友約50人出席，穿上白色婚紗的Evelyn由爸爸陪同進場，一對新人互相宣讀誓詞及交換結婚戒指，Evelyn全程笑得甜絲絲，老公卻一度感動哽咽，非常感性。而在親友熱情的掌聲和歡呼聲下，他們三度深情親吻，恩愛甜蜜。Evelyn大讚老公好靚仔：「我好驚喜他這個Look，平時好少Gel起頭髮，真的好有型，我不會再給他Gel起頭髮，這麼靚仔給其他仔見到點算呀？」得得老公笑逐顏開。

首組女團After Class登場

炎明熹謙稱要請教前輩

香港文匯報訊(記者梁靜儀)一年一度大型慈善籌款節目《星光熠熠耀保良》前晚於紅磡香港體育館舉行，由汪明荃、鄧梓峰、陸浩明、麥美恩擔任司儀，當晚節目由杜麗莎打頭陣獻唱，而炎明熹、姚焯菲(Chantel)、鍾柔美(Yumi)及詹天文(Windy)更首次以女團After Class姿態現身，獻唱新歌《要為今日回憶》，而陳展鵬在劉詩昆大師及徒弟孫穎伴奏下唱出《東方珠珠》。

演出後After Class四位成員接受訪問，對於她們的第一首新歌《要為今日回憶》MV在網上發布一天，已有9萬點擊，她們表示不知道，但聽到這個消息很開心。Chantel曾自爆家人有幫手點擊其單曲，問到家人今次又有否幫手點擊？她笑說：「爸爸現在唔係身邊所以唔知道，但可以噤屋企不停點擊。」她們又表示老師和同學都很關注她們的作品，Gigi更指同學最喜歡在她的耳邊唱她的新歌，每次都會跟同學「鬥嘴」，又會裝傻反問：「你哋唱咩我唔知喎！」Yumi認為返學時應做回學生本分，所以都會表現低調，有新歌也不會主動提起，反而同學很有興趣知道她

的演藝生活。

提到她們在年底舉行的音樂頒獎禮上與一人氣男團爭奪組合獎，對此，她們表示不知道，因組合才開始了2日，而該男團已成軍3年，是前輩。日前他們原有機會活動上碰頭，惜最終緣慳一面，Chantel解釋當日因為要採排錯失機會，而Gigi就因放學後才能趕往活動而錯過碰面機會，Gigi笑說：「我只係見到佢個個影，同埋佢啲嗶嗶粉，我當然想見吓前輩，因為想請教佢有關團體組合上演出經驗，但唔知有冇呢個榮幸。」



●左起：姚焯菲、炎明熹、詹天文和鍾柔美首次以女團After Class姿態現身。

城市規劃條例(第131章) 就草圖所作出的申述

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第6(1)條，城市規劃委員會(下稱「委員會」)收到就附表載列的圖則所作出的申述。按照條例第6(4)條，有關申述現於辦公時間內在下列地點供公眾查閱：

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及
- (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

書面申述亦載於城市規劃委員會網頁(https://www.info.gov.hk/tb/tp/plan_making/draft_plan.html)，供公眾查閱。按照條例第6A(1)條，任何人可就有關申述向委員會提出意見。意見須明示該意見所關乎的申述。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpc@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(https://www.info.gov.hk/tb/tp/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算作出意見的人士宜詳閱經修訂的城市規劃委員會規劃指引編號29B「根據《城市規劃條例》提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」(下稱「規劃指引編號29B」)，而提交的意見亦應符合規劃指引編號29B所列的規定，特別是提意見人如沒有根據規劃指引編號29B提供全名及香港身份證/護照號碼的首四個字母數字字符，則有關意見會視為不曾作出。委員會秘書處保留權利要求提意見人提供身份證明以作核實。該指引及有關表格可於上述地點(i)及(ii)，以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取，亦可從委員會的網頁(https://www.info.gov.hk/tb/tp/)下載。

按照條例第6A(4)條，任何根據第6A(1)條向委員會提出的意見，會于辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第9條就有關的草圖作出決定為止。

有關草圖的複本現於香港北角渣華道333號北角政府合署23樓測繪處港島地圖銷售處及九龍彌敦道382號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會指引的規定作下列用途：

- (a) 核實「提意見人」及獲授權代理人的身份；
- (b) 處理有關意見，包括在公布意見供公眾查閱時，公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及
- (c) 方便「提意見人」與委員會秘書/政府部門之間進行聯絡。

附表

| 圖則 | 所收到申述的數目 | 就申述提出意見的期限 |
|---------------------|----------|------------|
| 青衣分區計劃大綱草圖編號S/TY/31 | 5277 | 2021年12月7日 |

城市規劃委員會

2021年11月16日